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SIMETRIK TOPLAMA

Hesap makinalarinda gordilgiimiiz sayilarin
bazilann basasag: cevrildiginde gene bir sayiyi
ifade ederler. Bu sayilar sunlardir:
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Bu sayilardan bazilarim (veya hepsini) kul-
lanarak iistte goriilen kareleri doldurunuz, dyle
Kk

1) Orta swada hi¢ sifir bulunmasin,

2) Ust sirada olusan say: ile orta sirada
olusan sayiyi topladigimizda sonug alt
siryaa esit olsun,

3) Sayfayi basasad cevirdiginizde 2) de ta-
rif edilen toplama islemi gene gergekles-
sin.

SATRANC TAHTASI

64 karelik bir satrang tahtasimin sol {st ve
sa§ alt kdsesinden (yani aym kdésegeni paylasan
iki késeden) birer kare gikartiliyor. Geriye 62
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GEGEN SAYININ YANITLARI :

ESRARENGIZ METRO :
Tarife tyleydi ki Kuzey treni istasyona Gliney tre-
reninden | dekika sonra geliyordu. Bu bakimdan geng

| adam ancak bu 1 dakikalik aralikta istasyona gelirse
! Kuzey trenine daha @nce raslamis oluyordu. Geng
| adam bu | dakikalik araliin dizindaki @ dakikanin
i herhangi bir amnda istasyona varirsa Glney treni
| Kuzey treninden 8nce gelmiy oluyordu, bu nedenle
Glineye gidis/Kuzeye gidiz oran) 9 kadardi.
KESILEN KUP
YANIT, “"Hayir“dir. Merkezdeki kibi digenslim, Bu
kibin digariya bakan higbir yizi bulunmadifindan,
bagimsiz  bir kip olabilmesi igin & ylzlnlinde
kesiimesi gerekir.

21. yuzviL :

Codu kisi | Ocak 2000 der. Doliru cevap | Ocak
2001 dir. 1 yizgyl 1 Ocak V'de baglad) 31 Aralik
99'da 1. yUzyilin 99 yili gegmigti. 31 Aralik 100'de
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kare kaliyor. Kalan 62 kareyi 31 adet 2 karelik
dikdértgene ayirmamin olanaksiz oldugunu kamit-
layimiz.

ELEKTRIKLI TREN

A ve B istasyonlarinin arasi 52,5 km. ilk
elektrikli tren A'dan sabah 6'da ve sonra 10
dakikada bir kalkiyor. Tren B'ye varinca yolcu-
larini_bosaltip manevra yapiyor ve B'ye varigin-
dan 7.5 dakika sonra A'ya gerl hareket ediyor.
Trenlerin lizi 60 km.saat. Siz A istasyonunda 7
yi 10 gege trene biniyor, B'ye gidiyor ve ayni
trenle A'ya geri dbniiyorsunuz. Yolda kag trene
rastlarsiniz?

KOL SAATLERI

Telefon galinca Dedeftik Kafacan yerde iki
kol saati gbrdii. Saatler durmustu. Kafacan he-
men her iki saati de kurup dogru zamana getir-
di ve birini sol, birini de sag koluna takti. 1
saat sonra sol saat 1 dakika Ileri gitmis, sag
saat 2 dakika geri kalmisti. Ertesi sabah sol
saat, saat 7'yi gosterirken sad saat, seat 6'yi
gbsteriyordu. Telefon saat kacta c¢almisti

HALKALAR

— Elinizde 23 tane halkadan olugmus bir zin-
cir var. Bunlarin iginden bazi halkalari ayira-
rak, yeni zincir kiimeleri elde edebilirsiniz (Or-
nedin 4. halkay1 ayirirsaniz elinizde 13 ve 19
halkadan olusan 3 zincir elde etmis olursunuz)

Sorumuz su: 23 Halkalik zincirden en az
kag tane halkayr ayirmalisimz ki, meydana ge-
lecek olan zincirlerden bir yada daha fazlasini
alarak 1'den 23'e kadar tiim sayilarda halka
elde edebilesiniz
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100 yil doldu, Benzer olarak 20. ylzyil 31 Aralik
2000'de bitecek ve 21. yUzyilin ilk gini 1 Ocak
2001 olacak. Gofumup 1 Ocak O tarihinin var oldu-
fdunu saniriz, oysa yoktur, | Oecak 1 wvardir. M.S.
1 wilindan bir Snceki yil M.O. 1 yili idi. .

26 30 bahar) sevmiyor,

25 %5 bahari da sevmiyor, kuslar da sevmiyor,

O halde % 5 kuslari seviyor fakar bahari sev-
miyor.

MIKROPLU BILMECE :

Cofu kimse 30 dakika diye cevap verir. Dofrusu
59 dakikadir. Bir hUcrenin 2 hicre olusu yalnizca 4
1 dakiks simaktsdir. O halde ise 1 hiicre yerine 2
hibere ile baglanirsa yslmizea 1 hilcrenin 2 hicre
olmasi igin gereken zaman kazanilmiy olur, bu ise
1 dakikadir. Cevap 40 — 1 = 59 dakikadir.
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